



Βόλος, 08-07-2020

Αρ. Πρωτ.: 662

**ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕΛΩΝ ΕΔΙΠ ΤΟΥ ΠΘ**

**Δικαίωμα του «συνέρχεσθαι» ώρα μηδέν...**

Μετά το χτύπημα στην απεργία με το Νόμο 4512/2018 (άρθρο 211) (ποσοστό απαρτίας για συζήτηση και λήψη απόφασης κήρυξης απεργίας 50%+1 των οικονομικά τακτοποιημένων μελών) υπάρχει και συνέχεια. Η Κυβέρνηση κατέθεσε στη Βουλή σχετικό νομοσχέδιο, με περιεχόμενο τον περιορισμό των διαδηλώσεων και ουσιαστικό στόχο τη συρρίκνωση του συνταγματικά κατοχυρωμένου δικαιώματος του «συνέρχεσθαι». Πρόκειται για ουσιαστική «απαγόρευση» των διαδηλώσεων και των συγκεντρώσεων.

Το νομοσχέδιο επιδιώκει να συκοφαντήσει τους αγώνες των εργαζομένων και να θέσει υπό απαγόρευση και περιορισμό κάθε κινητοποίηση, μέσα από διατάξεις, η ερμηνεία των οποίων θα εναπόκειται κατά περίπτωση και κατά το δοκούν στις αστυνομικές αρχές και τους άλλους μηχανισμούς καταστολής.

**Δυναμώνει την καταστολή ώστε να αναχαιτίσει τις αναμενόμενες μελλοντικές αντιδράσεις.** Στοχεύει ξεκάθαρα σε κάθε **ριζοσπαστική, προοδευτική ιδεολογία και πράξη.**

Πιο συγκεκριμένα:

- Το νομοσχέδιο περιέχει αυταρχικά διατάγματα της περιόδου **1967-74**, έρχεται να επιβάλει τους όρους, τα μέρη και το περιεχόμενο που θα έχει μία διαδήλωση. Χώροι συγκέντρωσης δεν μπορεί να είναι δημόσιες υπηρεσίες (π.χ. Νοσοκομεία) και Υπουργεία (π.χ. Υπουργείο Παιδείας).
- Εισάγει απαγορεύσεις με βάση το «σκοπό» της συγκέντρωσης, σε συνδυασμό με τον αριθμό των συγκεντρωμένων.
- Δίνεται η δυνατότητα στην αστυνομία να **επιτρέπει ή όχι** την διεξαγωγή μιας διαμαρτυρίας. Αναθέτει στην αστυνομία υπερεξουσίες και διευρύνει τον κατασταλτικό ρόλο του λιμενικού σώματος.

- Απαιτούνται τα στοιχεία **ταυτότητας του οργανωτή**, ο οποίος θα έχει αστικές και ποινικές ευθύνες για οτιδήποτε συμβεί σε αυτή και πλήρες χρονοδιάγραμμα και τοπογραφικό για την έναρξη-λήξη και τη διαδρομή της συγκέντρωσης.

Ως **Σύλλογος Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας** τονίζουμε ότι τα δικαιώματά μας στην ανταλλαγή απόψεων, στη δράση, τον αγώνα, τη διαδήλωση και την απεργία δεν μας χαρίστηκαν. Αποτελούν δημοκρατική κατάκτηση όλων μας και όλοι μαζί θα τα προστατεύσουμε.

Προτρέπουμε και τους υπόλοιπους Συλλόγους του Πανεπιστημίου να αντιδράσουν άμεσα και να πάρουν αποφάσεις συμμετοχής σε όλες τις κινητοποιήσεις ενάντια σε αυτό το νομοσχέδιο.

**Καλούμε τα μέλη μας να συμμετέχουν δυναμικά στις κατά τόπους συγκεντρώσεις.**

**Τετάρτη 8/7/2020**

Στη **Λάρισα**: 20:00μ.μ. Κεντρική Πλατεία,

**Πέμπτη 9/7/2020,**

Στον **Βόλο**, 8 μ.μ., πλατεία Ελευθερίας

Στην **Καρδίτσα**, 8 μ.μ., κεντρική πλατεία

Στη **Λαμία**, 8 μ.μ., πλατεία Πάρκου

Στα **Τρίκαλα**, 8 μ.μ., πλατεία Ρήγα Φεραίου

ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Σοφία Μαργώνη\*



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ιωάννης Σαράτσης\*

\* οι υπογραφές έχουν τεθεί στο πρωτότυπο που βρίσκεται στο αρχείο μας